



**येरवडा मध्यवर्ती कारागृह :-** येरवडा मध्यवर्ती कारागृह येथे बंदीजनाकरीता एडस जनजागृती कार्यक्रमाचे आयोजन करण्यात आले होते. यावेळी मार्गदर्शक म्हणून ससून सर्वोपचार रुग्णालयाचे डॉ.वैभव लुंकड उपस्थित होते.या कार्यक्रमात टि.बी.व एडस रोगाची लक्षणे व त्यासंबंधीच्या उपाययोजना याबाबत मार्गदर्शन केले.यावेळी श्री.खांडेकर यांनी एडस रोगाची व्याप्ती त्यांची लक्षणे याबाबत ओहर हेड प्रोजेक्टरव्दारे समजावून सांगितले.यावेळी कारागृहाचे उपअधिक्षक श्री.एन.जी. सावंत उपस्थित होते. यावेळी १९० बंद्यांनी कार्यक्रमाचा लाभ घेतला.



**येरवडा मध्यवर्ती कारागृह :-** येरवडा मध्यवर्ती कारागृह येथे बंदीजनाकरीता प्रजापिता ब्रह्माकुमारी ईश्वरीय विश्वविद्यालय या संस्थेमार्फत बंदीजनाकरीता कार्यक्रमाचे आयोजन करण्यात आले. यावेळी नरेशभाई यांनी बंद्यांना तनावमुक्त जीवनासाठी स्वतःमध्ये बदल करण्याचा मोलाचा सल्ला दिला. यावेळी श्री.डी.जी.जांभळे यांनी साधना केल्यानंतर स्वतःमध्ये अनुभवलेला बदलाबाबत सांगितले. यावेळी यशवंतराव चव्हाण महाराष्ट्र मुक्त विद्यापीठामार्फत प्रजापिता ब्रह्माकुमारी विश्व विद्यालयाचा पदवी अभ्यासक्रमास ही बंद्यांना प्रवेश घेता येईल याबाबतही यावेळी मार्गदर्शन करण्यात आले.



मा. अपर पोलीस महासंचालक व कारागृह महानिरीक्षक महाराष्ट्र राज्य, पुणे यांच्या प्रेरणेने कारागृह कर्मचारी वसाहत येथे मकर संक्रांत सणानिमित्त हळदी कुंकू कार्यक्रम घेण्यात आला. या प्रसंगी ससून सर्वोपचार रुग्णालय पुणे येथील स्त्री रोगतज्ञ डॉ. शिल्पा नाईक यांनी महिलांचे स्वास्थ्य या विषयावर माहितीदर्शनपर व्याख्यान केले. तसेच बालरोग तज्ञ डॉ. वेणू नारायण यांनी बालकांच्या संगोपना विषयी माहिती सांगितली. या प्रसंगी कर्मचारी वसाहतीतील महिलांनी उखाने घेतले. गाणी म्हटली व कार्यक्रमाचा आनंद घेतला.



मा. अपर पोलीस महासंचालक व कारागृह महानिरीक्षक यांच्या प्रोत्साहानाने व उपस्थितीत दि. ०६-०२-१४ रोजी येरवडा महिला कारागृहात मकर संक्रांत सणानिमित्त हळदी कुंकू कार्यक्रम घेण्यात आला. यावेळी नवजीवन मंडळ यांचे सहकार्याने उज्वला कुलकर्णी यांचे हास्य रंजन हा दिलखुलास हसवारा तूफान विनोदी एकपात्री कार्यक्रम आयोजित करण्यात आला. या कार्यक्रमात महिला बंदी व मुलांनी गाणी म्हटली या वेळी महिला बंदीना हळदी कुंकू व तीळगुळ वाटप करण्यात आले. या प्रसंगी मा. श्रीमती स्वाती साठे, कारागृह उपमहानिरीक्षक यांनी आपले मनोगत व्यक्त केले, या प्रार्यमास मा. श्रीमती डहाळे, उप अधीक्षक तसेच श्रीमती पल्लवी इंदम, वरीष्ठ तुरुंगाधिकारी उपस्थित होत्या. या कार्यक्रमाचा लाभ २५० महिला बंदी यांनी घेतला.